A4 ATAESERRF AF A

A4 2014.1.1.
/N4 2014.6.1.,2018.10.1.,2021.12.30.

AEEBE) o AL ARATHA BYLYTE FASHE AAAG(0)5 AFA AN 0]
Sehel Al ATAESEFF (I8 AT ole Bhe AFFES Ao Ao

A2Z2AFTHE) O B AFthde d7He G575 B 7410 At g A4
AdJdE S o= . (784 2018.10.1)

Q@ ATFAAAGold AFAAF e, AT AT, AFAAEA(AAALE, AZRE 4 7]
<ol F), THl, A4, A, AiHAdAES Aok (71 2018.10.1.,2021.12.30.)

® aFALUdgel UGS AFHUY A EE AT A& KU A BTL(NA

2018.10.1)

A3ZRAF7E) O dFNEsELATALTHA AsI AaAg A=A AL ool
A AFAUJE e AAFS ALoh(1A 2021.12.30.)
@ 2tedEdd 9 SPEAS 2% AFALAHE gE)] A28 (€L, 12¢€ ) o€ &9

A <
2 pEAAAR7} F F FrieaEE AdgS A ASdo(iA 20181001)
® MELHAPIE RS AFAY 9 #YgLH, 7R AAFE, T2 9 oJAA7
Y, 2AMAsY & gy Y, 444 2 A F 5 FFoE HUiste AT
o we Brtesas Foq% ? olo Wit AAwE& Aot (A 2018.10.1.,2021.12.30.)
@ H7F AadAol = "< 0%l AsH, 8081 90H WS BEw, 708
o|A 80 M HLE CESF
® ¢ OFH E=2 ‘A
F7tell 7=V &2 AFALAYL F 3 Aol
LS Ao
® 3BT AAdes AFALJAG Y] FFAA HrE 2 AAF AR g AsE WFE
/~ oh;lr

A4zAL=Y) 435 Ad=d2 d3grtsgol w2t AsAFsH L 292 2E2 H3
(71 2014.6.1.)

AsEAUAY) AAB7E H2d F ool AFEH AFTAL FRASH FABT

O 2rstddd AgAARFee QAE B FHoZ AFS F itk
@ TFdLo] AAA7Z e B n A A dAAEE XNFY 71E AF A FEte X
F3oh (71 2021.12.30.)




N

=

>

o
]

ox XN
!
ol rlo

N e

r

(3

[
BN

2014

/1\1_

L |
O
0
o
Jo

1¥¢ 19 5H A]sgan:}
2013\ 6¥1Y ©|F wo|ATHAAFEH A &3

flo ri

%

L
w3

NATFAL 20143 69 1LHE A 3o}
A) AE AR 20149 19 1Y ol F mOATHARE H g3k

L
w3

B N AEE 20189 10€ 1€HE Al St
T 22 20189 7€ 1Y o] F weold

B 3

B AATFAL 2021d 128 30¢ 5E A3

N

(BH=A) HdHF

AL 20218 79 1Y o|FEXRE AHL3.

£l
rx
]
el
v
fl

ToARE AL

1]



K0
0J
ar
0
ol
%
El
ol

.

to}.

1

9
pal

517].

rlo
37}

s

S

1ol 2]
Hom

17]—
712k

)
JO

=]
T

714

[}

]

AL

(HA1%)

e
e KR
i .
=
I N
—~ 0
M|
>
3
W[ o 00 (| (o] oM
o Hl — — — —
3
e
N
B AR < © © ©
oT (a\} — — —
W o o o o o
W ™ o\ N N —
" o =) o o o S
= o N [a\] [a\] — =
T
Jo
™ T
X0 m_/uT
™ al
™ s
- - ot
K nK W
o T —
X Jlo _
=
4 |5 i
B! s
o ik
7 X
wAO
al |
ﬁo T

T

ke]
e

(<D

2| =2

o~
T

()%

Z3

o
=

02)2.2 s/H== Z+2e] vl
3 9

_g_‘(

E
==

7} A}

3

7apel Ak A

x|

(1.0), $E(0.8), HE(0.6), 5-=(0.4),7]
AYE

(]

ol

L=

58 Aok,

334

H7rel A

=

=




